
na husitské bude
nová kanalizace

Město získalo dotaci přes 7,5 mil. Kč 
na vybudování splaškové kanalizace 
na Husitské ulici
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investice: chodník,
škola i parkoviště

Rekonstrukce školní kuchyně běží 
naplno, k Bohumínské se staví chod-
ník. Bude i pakroviště na Lipové
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domovní čistírny
odpadních vod

Reportáž ze setkání s občany k do-
movním ČOV a odpovědi na nejčas- 
tější dotazy
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hasiči zasahovali
v českém těšíně

Rychvaldští hasiči slaví své 125. 
výročí v terénu. V červnu zasahovali 
u nebezpečného požáru
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srpen 2020

periodický tisk
územního samosprávného celku

Dvacetiletá tradice 
táboření s DDM
Letos je to dvacet let, co DDM Rychvald pořádá 
letní tábory v horské chatě Studeničné, v krásné 
chráněné krajinné oblasti Beskyd.
O tábory je tradičně velký zájem, o čemž svědčí i to, 
že bývají obsazeny do 14 dnů po vyhlášení termínů. 
Chata se nachází nedaleko Trojmezí na Hrčavě.
Náplň tábora je sportovně-rekreační. Jelikož je kapa- 
cita chaty omezena, jeden turnus pojme 40 dětí.

poprvé bez rodičů
Mnohé děti si poprvé zažijí odloučení od rodičů, 
někdy se v prvních dnech k večeru objeví hlavně 
u mladších dětí i slzičky stesku. Záhy však převládne 
radost z nových zážitků.

Na začátku tábora si každý oddíl vyrobí vlastní vlajku 
a vymyslí název. Vlajky pak celou dobu zdobí jídelnu. 

Oddíloví vedoucí přichystají celotáborovou hru, 
která se skládá z dílčích her. Ty se hrají převážně 
v pohádkovém lese, na hřišti u chaty a v bazénu, 
pokud to dovolí počasí. K nejoblíbenějším patří Po-
libek smrti, Metro a hra s výstižným názvem Sračky. 
Nechť se nikdo nepohoršuje, k létu a volnosti trocha 
nevázanosti patří. Je to hra běhací, proto ten název.

Součástí celotáborové hry je Železný táborník, což 
je plnění sportovních disciplín pro sportovně založené 
děti. Zúčastňují se ovšem všichni zájemci.

K tradičním činnostem patří procházka na Gírovou 
spojená se soutěží v přetahování lanem po oddílech. 
Letos jsme s ohledem na výskyt Covidu 19 museli vy-
nechat bobovku v Mostech.

Po dohodě s rodiči jsme už před několika roky 
rozhodli, že děti na táboře odevzdají mobily při pří-
jezdu a mohou si je denně půjčit na krátký čas v době 
poledního klidu. Naopak se učí starat o jinou křehkou 
věc, a to o miminko v podobě syrového vajíčka, které 
musí mít celou dobu u sebe. Komu se podaří vejce 
nerozbít, získává cenné body do celotáborové hry.

Večer vypravuji dětem strašidelné pohádky a po- 
věsti, inspiraci čerpám z krásné a málo známé sbírky 
slezských pověstí Stará píseň, kterou sepsal spisovatel 
Karel Dvořáček, jenž působil jako učitel v Orlové . 

Sluší se dodat, že když na konci turnusu děti tábor 
hodnotí, jsou spokojené. Letos všichni chválili výbor-
nou stravu. Kuchyně je na chatě domácká a chutná.

Poděkování patří všem vedoucím, kteří práci s dět-
mi konají s nadšením a láskou.

Těšíme se na příští rok a věříme, že tradice vydařených 
letních táborů ve Studeničném bude pokračovat.

Judita Jandová, ředitelka DDM Rychvald
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kácení a výsadby zeleně ve městě
Jak jsme zmínili v minulém čísle zpravodaje, za dřeviny 
vykácené u školního hřiště z důvodu výstavby chodníku 
bude provedena náhradní výsadba stromů. Část z nich 
bude vysázena na pozemku podél stezky mezi stáva-
jícími stromy při Bohumínské ulici.

Město Rychvald obdrželo Rozhodnutí o poskytnutí finančních pros-
tředků ze Státního fondu životního prostředí ČR ve výši 7,666 mil. 
Kč, což činí 63,75 % z celkových uznatelných nákladů projektu 
s názvem „Odkanalizování města Rychvald, IV. stavba – kanalizace 
Husitská“.
Předmětem podpory je výstavba gravitační splaškové (oddílné) ka-
nalizace profilu DN 300 v délce 1,23 km v ulicích Husitská, Nová 
a Záblatská. Předpokládaný termín zahájení výstavby kanalizace je 
I. pololetí roku 2021. Odváděné odpadní vody budou čištěny na 
městské ČOV Rychvald.

red

Za poslední měsíc se Rada města Rychvald 
sešla čtyřikrát, konkrétně ve dnech 23. 6., 
30. 6., 14. 7. a 17. 7. 2020. Mimo běžnou 
agendu, jakou jsou například smlouvy 
o věcných břemenech, pronájmy pozemků 
zpravidla k zemědělské činnosti nebo vyřa-
zování drobného hmotného majetku, bych 
vás rád informoval o následujících rozhod-
nutích.

Na svých jednáních Rada města Rych-
vald doporučila: 
•	 zastupitelstvu města vyřadit projek-

tové dokumentace ke stavbě „ČOV – 
II. stavba, kanalizace Podlesí“ včetně 
souvisejících podkladů a dále vyřadit 
projektové dokumentace ke stavbě 
„Kanalizace Václav – III. stavba“ včetně 
souvisejících podkladů. Tento majetek 
bude vyřazen z účetní evidence včetně 
fyzické likvidace;

schválila:
•	 Dodatek č. 1 k Plánu technického zhodno-

cení a oprav kotelen a plynových zařízení 
na rok 2020, kterým se mění rozsah prací;

rozhodla: 
• o vyhlášení záměru výpůjčky části bu-
dovy č.p. 1609 na náměstí Míru v Ry-
chvaldu, stojící na pozemku p. č. 103/3        
v k. ú. Rychvald, a části pozemku p. č. 
103/1, pro Dům dětí a mládeže Rych-
vald k provozování mimoškolních a záj-
mových aktivit;
• o zahájení zadávacího řízení veřej-
né zakázky malého rozsahu na stave-
bní práce „Oprava místní komunikace          
ul. Sokolská ve městě Rychvald“;
• o vyhlášení záměru výpůjčky prostoru 
určeného k podnikání ve 3. nadzemním 
podlaží budovy bez č. p. /ev . stojící na 
pozemku p. č. 66 v k. ú. Rychvald (stáva- 
jící provozovna příspěvkové organizace 
Dům dětí a mládeže Rychvald, Školní 
1600).  O prostory stávající provozovny 
příspěvkové organizace Dům dětí a mlá-
deže Rychvald, Školní 1600 projevilo 
zájem vedení příspěvkové organizace 
Základní školy Rychvald, a to za účelem 
provozování školského výchovného 
zařízení pro výchovu mimo vyučování;

vzala na vědomí:
• informativní zprávu o přehledu za-
daných veřejných zakázek malého roz-
sahu nad 200 tis. Kč do 500 tis. Kč na 
dodávky a služby a na stavební práce za 
2. čtvrtletí 2020.

Veškeré detaily o všech usneseních rady 
města můžete najít na webu města: 
www.rychvald.cz/urad/rada-mesta/
usneseni-rm

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

V této lokalitě budeme dřeviny 
postupně dle jejich zdravotního 
stavu odstraňovat a nahradíme 
je novou výsadbou. Pro začátek 
bude podél oplocení hřiště vy-
sazeno do konce letošního roku 
25 kusů sloupovitých buků, 
které budou tvořit ochrannou 
zeleň mezi školním hřištěm 
a ulicí Bohumínská. Další část 
náhradní výsadby bude vysaze-
na okolo pozemku pod školkou, 
který je v současné době určen 
pro volné pobíhání psů a kde 
se již část výsadby realizovala. 
Celková dosadba 15 kusů buků 
bude provedena do 31. 12. 
2020. Součástí náhradní výsad-
by je ještě 5 kusů borovic doug-
lasek, které budou vysazeny ve 
vhodných místech na sídlišti.

Výsadby stromů městu provádí 
firma pana Zdeňka Mutiny 
z Bohumína. Sadební materiál 
pořizuje u pěstitele, který se 
specializuje na městské výsadby. 

další zásahy
Co se týká dalších zásahů v zele-
ni v lokalitě sídliště, bude od-
straněna téměř suchá borovice 
u domu čp. 1513. V celém páse 
podél bloku 1513 – 1513 budou 
vysazeny keře, případně trvalky, 
které jsou pro toto stinné místo 
vhodné. Dále provedeme menší 
výsadbu keřů u domu čp. 1524. 
V neposlední řadě vznikne nový 
trvalkový záhon v prostoru 
zdravotního střediska, těšit se 
můžete také na částečné úpra-
vy zeleně na náměstí – půjde 
zejména o přesazení rododen-
dronů, kterým příliš slunečné 
stanoviště nevyhovuje a budou 
nahrazeny jiným druhem keřů.

O tuto všechnu zeleň – trval- 
kové záhony, letničky, podzimní 
výsadbu – se městu starají paní 
Hana Strachová a paní Silvie 
Zelinová za pomoci rodinných 
příslušníků. Ohlasy na tuto spo-
lupráci a vizáž města máme vel-
mi příznivé.
Jana Dostálová, úředník odboru 
stavebního a životního prostředí

kanalizace na husitské ulici 
získala dotaci

„Město Rychvald podalo žádost 
o tuto dotaci v lednu letošního 
roku a trochu jsme měli obavy, zda 
dotaci obdržíme, protože v této 
výzvě bylo podáno trojnásobné 
množství žádostí. Nakonec jsme 
prošli akceptační fázi vyhodno-
cení a dotace nám byla přidělena. 
Chtěl bych poděkovat všem, kteří 
se podíleli na přípravě projektové 
dokumentace a samotné přípravě 
žádosti o dotaci.“

Milan Starostka, starosta
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Stavební práce na rekonstruk-
ci školní kuchyně a jídelny jsou 
v polovině. Tato důležitá a dlou-
hé roky odkládaná akce příjde 
město na více než patnáct 
miliónů korun. Práce by měly 
být ukončeny s koncem práznin 
a dle vyjádření stavební firmy 
zatím vše probíhá podle plánu. 
„Prostory projdou rozsáhlou 
modernizací, částečnými změ-
nami dispozičního řešení a bude 
zde nové gastrovybavení. Také 
bude zcela nový rozvod vody, 
elektroinstalace a vzduchotech-
nika,“ řekl Radek Běhal, ve-
doucí Odboru investic a správy 
majetku.

Během prázdnin také dokončí 
Služby města Rychvald (SMR) 
práce na chodníku vedoucím 
od školní družiny směrem k STK 
na ulici Bohumínské a dále jeho 
prodloužení až k autobusové 
zastávce. Tato akce je rozděle-
na do dvou etap a dílo bude 
předáno až po dokončení obou 
etap. První etapa zahrnující úsek 
od družiny po ulici Bohumín-
ská je již téměř dokončena, 
pokračovat se bude druhou eta-
pou spojující nový chodník s au-
tobusovou zastávkou. Věříme, 
že to opět přinese zvýšení bez-
pečnosti pro obyvatele města 
a především pro děti.

na mírové bude 
Nové parkoviště 
Další velkou akcí, kterou budou 
mít díky vynikajícím výsledkům 
a spokojenosti města s výsled-
ky  předchozích zakázek opět 
na starost Služby města Rych-
vald, bude výstavba parkoviště 
u ulice Mírová naproti mateřské 
školy. 

Je to další krok, jak vyjít vstříc 
požadavkům obyvatel města 
na potřebu zvýšení bezpečnosti 

dopravy na Mírové ulici a také 
žádostem o navýšení počtu 
parkovacích míst u školky. Jde 
opět o první etapu z celkem 
tří. Staveniště již bylo předáno, 
proběhly práce související se 
sítěmi a SMR v nejbližších dnech 
zahájí vlastní stavební práce.

Václav Pavlík
místostarosta

Tzv. MASka, která sdružuje 7 obcí a měst, 
funguje na principech místního partnerst-
ví za účelem podpory a rozvoje Bohumíns-
ka. Cílem je pomáhat regionu a na základě 
strategie rozvoje území snaha o získávání 
finančních prostředků na uskutečnění cílů. 
Za dobu působení se nám podařilo do území 
přinést přes 112 milionů korun. 
V loňském roce jsme vyhlásili 5 výzev z Ope-
račního programu zaměstnanost a Programu 
rozvoje venkova. Pomohli jsme tak podpořit 
projekt asistentů prevence kriminality, dále 
projekt odlehčovací služby, která pomáhá lidem 
s různým handicapem i seniorům na území obcí 
MAS Bohumínska a nabízí 10 lůžek s touto so-
ciální asistencí, a podpořili jsme zaměstnanost 
prostřednictvím projektu na vytvoření pracovního 
místa. Úspěšní byli také žadatelé ze soukromé 
a podnikatelské sféry, kteří si pořídili zemědělské 
stroje, stroje pro podnikatelské účely, provedli 
rekonstrukce pro zemědělské účely. Podpoře-
na byla rovněž rekonstrukce lesní cesty sloužící 
k rekreačním aktivitám.

Mimo to jsme za dobu našeho působení podpoři-
li realizaci mnoha chodníků, cyklostezky, rekon-
strukce učeben na základních a středních školách, 
nová pracovní místa nebo příměstské tábory. 

nový předseda
Na konci června proběhla výroční členská schůze 
spolku, kde byla schválena výroční zpráva, účetní 
závěrka i rozpočet, upravili jsme stanovy a jed-
nací řády. Byla zvolena výběrová komise, která 
hodnotí a vybírá projekty. Stěžejním bodem byla 
volba programového výboru, jež je rozhodovacím 
a statutárním orgánem spolku a je tvořen 7 členy 
spolku. Následně byl předsedou MAS zvolen mís-
tostarosta Bohumína Lumír Macura. 

„V následujících letech budeme pokračovat 
v úsilí zvelebit území „masky“ a ve snaze dostat 
do území co možná nejvíce prostředků z EU. 
Děkujeme všem, kteří se zapojují do společné 
snahy pomoci našemu regionu,“ sdělil staronový 
předseda MAS Bohumínsko.

Eva Růžičková
projektová manažerka MAS Bohumínsko

narodili se
Dominik Doležal
Alex Duda
Jan Hirčko
Metoděj Kašperlík
Rozálie Kvíčalová
Dominik Makuňa
Gabriela Řepová
Oliver Šmerda
Sophia Terbrová

Opustili nás
Václav Blecha	   *1935
Ladislav Jaška	   *1960
Bronislava Javoříková
		    *1952
Jaroslav Káňa	   *1947
Marie Rodovská	   *1935
Milan Rozsíval	   *1965
Radomír Solich	   *1944
Jitřenka Solichová	   *1950
Stanislav Zubel	   *1953

Společenská kronikamístní akční skupina bohumínsko 
přispívá k rozvoji regionu již 8 let

stavební práce ve městě běží naplno
Vedení města si dobře uvědomuje, že je nutné investovat a rozšiřovat městskou infrastrukturu. Proto jdou na 
investice ve městě významné částky. 

Rekonstrukce kuchyně a jídelny ZŠ bude hotova včas, ujišťují stavaři

Chodník na Bohumínské: první etapa je už téměř hotova
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domovní čistírny odpadních vod
V dnešním čísle Rychvaldského zpravodaje přinášíme shrnutí z veřejného projednávání, které proběhlo 
24. června v Kulturním domě Rychvald, a přehled následných kroků pro získání dotace na domovní ČOV 
pro jednotlivé rodinné domy v Rychvaldu.  Za město se zúčastnili: starosta Milan Starostka, místostaros-
ta Pavel Staněk, Radek Běhal a Marek Červek.

Potěšilo nás, že jste se dostavili do KD 
v hojném počtu a vyslechli jste si odbornou 
přednášku o podmínkách dotací domovních 
čistíren do 50 EO z Národního programu 
Životní prostředí. Zasypali jste nás spoustou 
dotazů k problematice domovních čistíren 
a následně i budoucí výstavby kanalizací ve 
městě Rychvaldu. Pokusíme se shrnout vše 
podstatné a odpovědět na nejčastější dota-
zy občanů.

Především je třeba říct, že dotační výzva 
č. 12/2019 je určena obcím/městům nebo 
jejich okrajovým částem, které nebudou 
v následujících minimálně 10 letech od-
kanalizovány prostřednictvím splaškové 
(oddílné) kanalizace zakončené ČOV. 

Město Rychvald aktualizovalo plán rozvo-
je vodovodů a kanalizací a předložilo tento 
plán na Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje k posouzení a schválení. Další pod-
statnou podmínkou poskytovatele dotací 
je, že žadatelem není samotný občan, ale 
město Rychvald, které bude následně po 
dobu 10 let, tedy po dobu udržitelnosti pro-
jektu, vlastníkem těchto domovních ČOV. 
Po těchto 10 letech budou domovní ČOV 
převedeny na vlastníky daných nemovitostí. 

Město proto nyní připravuje Smlouvu 
o spolupráci mezi vlastníkem nemovitosti 
a městem Rychvald, kde budou vymezena 
práva a povinnosti obou smluvních stran, 
a Smlouvu o daru a výpůjčce mezi vlast-
níkem a městem Rychvald. Akceptací obou 
navrhovaných smluv bude podmíněno klad-
né stanovisko k žádosti občana. V návrhu 
Smlouvy o spolupráci bude zároveň uvede-
na finanční spoluúčast občana na samotné 
investici a následném 10letém provozu. 
Všechny tyto informace obdrží občané 
(vlastníci RD) z těchto lokalit: Lokalita č. 1 
– Lutyňská (Zbytky), Lokalita č. 2 – Vyhon-
kovec, Lokalita č. 3 – Za Stružkou, Lokalita 
č. 4 – Lipový potok, Lokalita č. 5 – Dvorek) 
v zaslaném dopisu v průběhu srpna nebo 
září. 
(Pokud máte zájem o  prezentaci z veřej-

ného projednávání, tak je dostupná 
v tištěné i elektronické podobě na Měst-
ském úřadu v Rychvaldu).

Nejčastější dotazy občanů:

1. Jaký bude následující postup?
Po podepsání závazné žádosti a smluv 
s vlastníkem začne město připravovat 
zjednodušenou projektovou dokumen- 
taci a položkový rozpočet pro každý RD. 
Navštívíme osobně každého vlastníka 
a provedeme místní šetření na pozemku. 
Od každého vlastníka očekáváme sdělení 
minimálně těchto informací: současné mís-
to vyústění kanalizační přípojky z domu, 

hloubka uložení přípojky (popř. 
profil a materiál), nejbližší možnost 
napojení el. energie z domu, infor-
maci o zdroji pitné vody na vlastním 
či sousedním pozemku.

2. Může si vlastník vybrat, jakou 
domovní ČOV chce?
Město musí postupovat podle pod-
mínek poskytovatele dotací, kde 
jsou přesně specifikovány technické 
parametry samostatné ČOV, a dále 
musí postupovat podle zákona 
o veřejných zakázkách.
Město bude navrhovat unifikované 
řešení skládající se z: splaškové ka-
nalizace DN 150 (přítok na ČOV), 
ČOV s GSM modulem, kontrolní 
šachtice, propojovací (odtoková) ka-
nalizace DN 100, opatření pro zasakování 
nebo výustní objekt do toku. Je povinností 
vlastníka RD zajistit řádné a nevratné odpo-
jení od původních jímek a septiků. Je však 
možné (po nezbytných úpravách) využít vy-
čištěné vody, zachytávat je do stávající jím-
ky či septiku a využít na závlahu.

3. A co ostatní RD, které nesplňují 
podmínky dotací, ať už na kanalizaci 
či DČOV?

Ano, bohužel jsou v Rychvaldu lokality, 
které v budoucnu nemůžou být připojeny 
na kanalizaci, ať už z technického či eko-
nomického hlediska, a ani nemají možnost 
požádat o dotaci na DČOV. Město obdrželo 
žádosti o dotaci i z těchto lokalit a bude se 
tímto dále zabývat. To samé se týká i lokalit, 
kde se nyní splašková kanalizace projektu-
je (Husitská, Dolní Podlesí – Sever, Dolní 
Podlesí – Jih, Václav). Tady musí projekt vy-
hovět nastaveným investičním a budoucím 
provozním podmínkám od fondu. 

4. Jaké budou provozní náklady 
domovní ČOV?
Náklady spojené s provozem domovní 
ČOV budou přesně specifikovány ve sm-
louvě. Smlouva bude platit po celou dobu 
udržitelnosti projektu, tedy 10 let. Jen pro 
informaci – náklady na elektrickou energii 
se pohybují v rozmezí 1,3–1,8 tis. Kč/rok 
dle zatížení ČOV a dle tarifů vlastníka RD 
s poskytovatelem el. energie.

5. Kdo navrhnul rozdělení oblasti 
Jarošovice a Lutyňská (Zbytky)?
Město Rychvald vycházelo z Technicko-eko-
nomické studie odkanalizování Rychvaldu 
od projekční firmy, která rozdělila a po-
jmenovala tyto dvě oblasti zejména podle 
dotokových vzdálenosti na stávající měst-
skou čistírnu Rychvald, dále podle současné 
možné kapacity této čistírny, podle způso-

bu transportu odpadní vody na ČOV (gra-
vitačně, tlakově). Podle našich zkušeností 
tvoří náklady na výstavbu stokové sítě a čer-
pacích stanic podstatnou část investičních 
nákladů spojených s odváděním a čištěním 
odpadních vod, proto je oblast Lutyňská 
(Zbytky) v současném stavu téměř eko-
nomicky nemožné odkanalizovat. Oblast 
Lutyňská je vymezena ulicemi Bohumínská, 
Okrajová a Hraniční, a je jako Lokalita č. 1 
zahrnuta do této realizace.

6. Můžou se 2 rodinné domy domluvit 
na realizaci jedné ČOV?
Poskytovatel dotace umožňuje toto řešení, 
nicméně se domníváme , že optimální 
řešení je 1 vlastník, 1 pozemek, 1 domovní 
ČOV.

7. Co můžeme vylít do odpadu?
Vše, co se obvykle používá v domácnos-
ti. Všechny chemické přípravky, které jsou 
běžně konečnému zákazníkovi dostupné 
v obchodech, by měly být biologicky roz- 
ložitelné. Samozřejmě použití musí být 
v domácnosti s rozumem. Látky, které mo-
hou škodit aktivovanému kalu, jsou zejmé-
na chemikálie měnící pH (kyseliny a louhy) 
a dále dezinfekční prostředky. V zásadě 
tedy lze říci, že tyto látky se musí používat 
průběžně a nikoliv naráz. Zásadně tedy 
nečistit odpady v celém domě najednou, 
popř. nedezinfikovat naráz. Toto by vždy 
mělo být rozloženo do více dní, aby měla 
ČOV možnost se s tím vypořádat. 

8. Jaká je životnost domovní ČOV?
ČOV má kalkulovanou životnost 25 let, 
přičemž tento údaj je pro stabilitu pláště 
ČOV. Reálná životnost bude v praxi záležet 
na konkrétních podmínkách osazení, např. 
při obetonování se životnost značně zvýší. 
Další komponenty, které jsou uvnitř ČOV, 
jsou vyměnitelné.

Marek Červek, člen komise VaŽP



7

aktuality

5

Provozní řád podnájmu elektrokol

Zapůjčení/podnájem elektrokol je veřejnosti k dispozici podle 
provozní doby kulturního domu města Rychvald: 

Pondělí–čtvrtek 6:00–14:30
pátek 6:00–18:30 (den pro zapůjčení elektrokol na víkend)

polední přestávka 11:30–12:30

Podmínky užívání/podnájmu elektrokola:
1. Zapůjčit si elektrokolo může pouze osoba starší 18 let a zapůjčení 
elektrokola je možné pouze po předložení platného občanského prů-
kazu.
2. Elektrokolo si podnájemce podrobně prohlédne a bude seznámen 
s jeho obsluhou a poučen, aby elektrokolo používal takovým způso-
bem, aby nedošlo k jeho poškození.
3. Podnájemce je povinen po celou dobu používání elektrokola použí-
vat ochranné prvky, zejména vlastní cyklistickou přilbu.
4. Elektrokolo lze poskytnout jednomu podnájemci k dočasnému 
užívání nejdéle na dobu 3 po sobě jdoucích kalendářních dnů ve 
dnech pondělí–čtvrtek a pátek–pondělí. Půjčení elektrokola na víkend 
bude provedeno nejpozději v pátek do 18:30. Vrácení elektrokola 
zpět po víkendu do kulturního domu bude vždy v pondělí do 9:00 ho-
din. Rezervaci elektrokol doporučujeme min. 1 den dopředu. Půjčení 
elektrokola není možné v den svátku. Elektrokolo lze vyzvednout den 
dopředu, pokud svátek nepřipadne na sobotu nebo neděli. 
5. Podnájemce není oprávněn provádět jakékoli změny na elektrokole.
6. Podnájemce není oprávněn přenechat k užívání elektrokolo jiné osobě.

Odpovědnost:
1. Používání elektrokola je na vlastní nebezpečí podnájemce a nájemce 
nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené jím zapůjčeným 
elektrokolem na zdraví a majetku podnájemce ani třetích osob.
2. Po podpisu Smlouvy o podnájmu elektrokola přechází na podná-
jemce veškerá odpovědnost za zapůjčené elektrokolo, a to až do 
doby jeho vrácení.

Účelem výpůjčky elektrokol 
je propagace elektromobili-
ty, turistického ruchu a spor-
tu v našem regionu i v celém 
Moravskoslezském kraji.

Rychvald se rozhodl podpořit 
projekt Moravskoslezského 
kraje pod názvem e-kola pro 
kraj a nabízí zájemcům, aby 
se s přednostmi elektrokol 
seznámili na vlastní kůži. Kola 
si teď může vypůjčit každý, 
a to buď na několik hodin, 
nebo klidně i na celý víkend.

Technická specifikace 
elektrokol

Městská kola:
•	 elektrokolo s nízkým nástu-

pem vybavené blatníky pro 
komfortní jízdu v civilním 
oblečení;

•	 lithiová baterie s kapacitou 
minimálně 14 Ah a umístěná 
v rámu elektrokola;

•	 dojezdová vzdálenost 70 až 
100 km;

•	 motor středový, zakom-

ponovaný do rámu, vyba- 
vený torzním snímačem tlaku 
na pedál, minimální krouticí 
moment 70 Nm, ovládání po-
mocí LCD displeje;

•	 kola velikosti 26´´ nebo 28´´;
•	 velikost rámu elektrokol do 

19;
•	 hydraulické kotoučové brzdy.

Crossová kola:
•	 elektrokolo určené pro jízdu 

se sportovnějším posedem, 
zvládá náročnější terén 
a obsahuje tomu odpovída-
jící mechanické komponenty; 

•	 plnohodnotné blatníky, nosič 
pro upevnění brašen, přední 
a zadní osvětlení;

•	 lithiová baterie s kapaci-
tou minimálně 16 Ah a dle 
nejnovějších trendů inte-
grovaná nebo částečně inte-
grovaná do rámu;

•	 dojezdová vzdálenost 80 až 
120 km;

•	 motor středový, zakom-
ponovaný do rámu, vybave-
ný torzním snímačem tlaku 
na pedál, minimální krouticí 

moment 80 Nm, ovládání po-
mocí LCD displeje;

•	 kola velikosti 28´´;
•	 hydraulické kotoučové 

brzdy;
•	 přední odpružená vidlice 

vzduchová;
•	 minimálně 9 převodů s pře-

hazovačkou renomovaného 
výrobce;

•	 velikost rámu u dámské vari-
anty do 20´´ a u pánské vari-
anty do 21´´.

Bližší informace a zapůjčení: 
KD Rychvald, Petra Kotková, 
596 572 511, kotkova@rych-
vald.cz

Václav Pavlík, místostarosta

využijte možnost půjčit si elektrokola
Pro všechny příznivce cykloturistiky připravilo město Rychvald zajímavou nabídku. Město uzavřelo 
s Moravskoslezským krajem „Smlouvu o výpůjčce a budoucí darovací smlouvě“. Na základě této sm-
louvy jsme od Moravskoslezského kraje převzali 4 elektrokola a také stojan s nabíječkou.

Nová elektrokola už na vás čekají v KD
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školní hřiště je o prázdninách opět otevřené

PROVOZNÍ ŘÁD VÍCEÚČELOVÉHO SPORTOVIŠTĚ 

Zřizovatel a provozovatel: 		 Město Rychvald (ZŠ Rychvald)
Kontakt na správce objektu:	 tel: 730 521 486
Důležitá čísla:			   Policie ČR: 158, MP Bohumín: 156, Sanitky: 155, Hasiči: 150
Provozní doba: 			   Každý den od 8:00 do 22:00

Areál tohoto hřiště je veřejným sportovištěm, užívaným bezplatně. Správce hřiště je přítomen den-
ně po 8:00 (odemknutí areálu), dále pak v odpoledním čase od 17:00 do 22:00. Uživatelé hřiště jsou 
povinni dodržovat vymezený čas a tento provozní řád. Hřiště je přístupné jen v provozní době a na 
vlastní nebezpečí. 

PRAVIDLA OCHRANY BEZPEČNOSTI ZDRAVÍ OSOB A MAJETKU
1. Přístup na hřiště je možný pouze určeným vstupem, který je mimo provozní dobu uzamčen. Přelézání 
plotu a zamčené brány je zakázáno. 
2. Do areálu hřiště není povoleno vodit psy ani jiná zvířata.
3. Je zakázána jakákoliv manipulace s vybavením. Poškození hřiště i jednotlivého vybavení je třeba 
bezodkladně hlásit správci.
4. V areálu hřiště je zakázáno jezdit na kole i motorovými vozidly. Kola lze odkládat pouze na vy-
mezeném místě k tomu určeném. 
5. Kolečkové brusle lze používat pouze na asfaltovém hřišti. Tartanová dráha je určena pouze pro 
běhání.
6. V areálu hřiště se nesmí rozdělávat oheň, kouřit, požívat alkoholické nápoje, drogy a jiné návykové 
látky.
7. Do areálu hřiště je zakázáno vstupovat osobám v podnapilém stavu či pod vlivem drog.
8. V areálu hřiště je povolena konzumace jídla a nealkoholických nápojů s výjimkou klece s umělým 
povrchem.
9. Do areálu hřiště – klece s umělým povrchem je zakázáno vstupovat ve špinavé obuvi, kolíkových nebo 
lisovaných kopačkách.
10. Při pobytu v areálu hřiště je každý povinen udržovat pořádek a neznečišťovat jej.
11. Dětem do 6 let věku je povolen vstup do areálu pouze v doprovodu osoby starší 18 let a za trvalého 
dohledu této osoby. 
12. Návštěvníci areálu hřiště jsou povinni bez výjimky dodržovat provozní řád a řídit se pokyny správce 
areálu.
13. V případě porušení tohoto řádu může zřizovatel nebo správce hřiště vykázat uživatele z hřiště nebo 
odmítnout vstup do areálu hřiště nezpůsobilým osobám.
14. Při opakovaném porušování tohoto řádu lze dotyčnému uživateli zakázat vstup na hřiště.
15. Za poškození zařízení hřiště nebo škodu vzniklou nerespektováním provozního řádu nese plnou 
odpovědnost uživatel.
16. Zřizovatel ani provozovatel nenese odpovědnost za případné úrazy vzniklé v areálu víceúčelového 
sportovního hřiště.

Stejně jako v loňském roce se 
vedení města rozhodlo pod-
pořit hlavně letní aktivity 
pro mládež a znovu tak bude 
zájemcům k dispozici školní 
hřiště. Věříme, že se to opět 
setká s pozitivním ohlasem 
a bude hojně využíváno.
Dobře si prostudujte přiložený 
provozní řád a držte se jej.

Václav Pavlík, místostarosta

mobilní rozhlas informuje nejrychleji

Dnes lze tuto cestu považo-
vat za nerychlejší doručení in-
formací z města obyvatelům.

Řekněte o této službě také 
rodině, přátelům i známým. 
Budou tak také dostávat 
podstatné informace z města 
rychle, přehledně a aktuálně.

Přes aplikaci jsou zasílány 
informace o odstávkách elek-
třiny, poruchy vody i tipy na za-
jímavé akce.
Nově také přes mobilní rozhlas 
informujeme o měření ry-
chlosti městskou policií na ko-
munikacích v Rychvaldu. Tato 
informace je zasílána vždy 
ráno v den měření.

Děkujeme za pochvalná slo-
va, kterými službu hodnotíte.

Věříme, že i do budoucna 
udržíme vysokou úroveň infor-
movanosti veřejnosti.

Václav Pavlík, místostarosta

Registraci lze provést 
například na webové 
adrese:
rychvald.mobilnirozhlas.cz/
registrace

Ideální je, pokud si do svého mobilního telefonu rovnou 
stáhnete aplikaci “ZLEPŠEME ČESKO”:
Android: 	 https://bit.ly/2JqJg2h
iOS: 		  https://apple.co/2UBylb6

Vážení obyvatelé Rychvaldu, 
dovolujeme si vám připomenout, že město Rychvald 
již více než rok provozuje službu MOBILNÍ ROZHLAS. 

Důležité upozornění:
Během letošních prázd-
nin probíhá rozsáhlá re-
konstrukce školní kuchyně 
a jídelny. V jejím okolí tedy 
bude zvýšený pohyb pracov-
níků a techniky. Také bude 
na některých místech u školy 
uskladněn stavební materiál. 
Je proto nezbytné, aby všich-
ni návštěvníci hřiště dbali 
zvýšené opatrnosti při pohy-
bu v okolí budovy kuchyně.



bezpečnost

Ne každý občan Rychvaldu 
registruje každodenní práci 
dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie 
na území našeho města. 

Jejich služba trvá nepřetržitě dva-
cet čtyři hodin denně sedm dnů 
v týdnu a jejím úkolem je zabez-
pečovat místní záležitosti veřej-
ného pořádku v rámci působnosti 
města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Hlídka opakovaně v rozmezí 

několika dnů vyjížděla na 
oznámení dozorčího MP Bo-
humín, že se někdo pokouší 
vykrást potraviny Hruška na 
náměstí Míru. Hlídka se zrov-
na pohybovala kolem Penny 
Marketu, takže na místě byla 
během chvilky, ale údajný pa-
chatel už na místě nebyl. Při 
posledním výjezdu už ale byla 
úspěšná. Volající občan na místě 
hlídce osobu krátce popsal                                      
a ukázal, kterým směrem se měl 
vydat. Hlídka prohlédla okolí, 
ale dle popisu už nikoho nenaš-
la. Vrátila se k potravinám Hruš-
ka, kde už byla i hlídka OO PČR                                   
a po chvíli přijel i psovod s tech-
nikem. U potravin Hruška došlo 
k rozbití skleněných výplní ve 
dvojích dveřích a odcizení ně-
jakého zboží. Hlídka se pak vy-

dala prohledat okolí a po chvíli 
narazila na osobu daného popi- 
su, která se k vloupání doznala. 
Dále hlídka prováděla výpomoc 
s převozem osoby na místo činu, 
do Bohumínské městské nemoc-
nice (protože byla osoba v pod-
napilém stavu) a na OO PČR Bo-
humín. 

•	 Hlídka asistovala u velmi těžké 
automobilové nehody na Or-
lovské ulici. Po dohodě s PČR 
zajišťovali strážníci prostor pro 
přistání vrtulníku, uzavřeli ulici 
Orlovskou na kruhovém ob-
jezdu u Penny a usměrňovali 
provoz až do odklizení vozidel.

•	 Při kontrolní činnosti na Stře-
dové ulici si hlídka všimla jízd-
ního kola uprostřed vozovky 
a nedaleko ležícího člověka, 
který měla rozbitou hlavu a krvá-
cel. Po poskytnutí předlékařské 
pomoci strážníci zjistili, že do-
tyčný spadl cestou z hospody při 
přecházení silnice. Přivolali RZS, 
která zraněného převezla na 
chirurgii do Bohumína, a uscho-
vali jízdní kolo na služebně MP 
v Rychvaldu.

•	 Když strážníci prováděli kontrol-
ní činnost na Bohumínské ulici, 
všimli si motorového vozidla, 
které se před strážníky otočilo 
a chtělo ujet. Hlídka zjistila, že 
řidič nemá za volantem co dělat 
– už dříve dostal zákaz řídit mo-

torová vozidla. Na místo si pro 
něj přijela PČR.

•	 Při dohledu u ZŠ si hlídka všim-
la projíždějícího vozidla Opel 
se seškrábanou nálepkou STK. 
Pro podezření ze spáchání do-
pravního přestupku se hlídka 
vydala za vozidlem, zastavila 
ho a vyzvala řidiče k prokázání 
totožnosti. Při lustraci strážníci 
zjistili, že řidič má soudem vys-
loven zákaz řízení motorových 
vozidel. Na místo přivolali poli-
cisty z Bohumína, kteří si celou 
věc převzali.

•	 Hlídky opakovaně prováděly 
kontroly na dětském hřišti na ul-
ici Středové a vykazovaly odtud 
osoby, které nebyly oprávněné 
(věkem) hřiště užívat nebo 
se chovaly v rozporu s řádem 
užívání hřiště.

Ve městě průběžně pokračuje 
měření rychlosti na některých uli-
cích a bylo uděleno několik pokut 
za jejich překročení.

Dále nabádáme občany, aby 
v těchto dnech, kdy se nám otep-
luje, více mysleli na svůj cenný ma-
jetek. Pachatelům stačí velmi krát-
ký čas na to, aby ze zahrad vzali 
odložené nářadí, sekačky a jiné 
různé věci. Pokud se kolem zahrad 
a domů potulují Vámi podezřelé 
osoby, nebojte se zavolat hlídku 
MP nebo PČR.

Stejně tak žádáme občany 
o všímavost k poškozování 
obecního majetku. Pomáhej-
me si navzájem a v případě, že 
jste svědky takového jednání, 
volejte hlídku MP nebo PČR. 
Nenechme si naše krásné měs-
to ničit vandaly.

Neváhejte se na hlídku obracet 
i v dalších případech, pokud 
budete něco potřebovat. Pro 
připomenutí zde uvádím mobilní 
kontakt na rychvaldskou hlídku.

Užitečné informace můžou občané 
Rychvaldu najít také na webu:

www.bezpecny-bohumin.cz
Václav Pavlík, místostarosta

Hlídka Městské policie
v Rychvaldu: 
723 654 699

Z hlášení městské policie                               Červenec 2020

Vedení Českého Těšína ocenilo 
v pondělí 29. června 2020 zástupce 
policistů a hasičů, kteří se 18. června 
podíleli na hašení nebezpečného požá-
ru LPG nádrží u čerpací stanice na ulici 
Karvinské. 

Požár založil žhář ve čtvrtek 18. června po 
5. hodině ráno. Profesionální i dobrovol-
ní hasiči a příslušníci Policie ČR i strážníci 
městské policie společně tuto nebezpečnou 
situaci zvládli. Hasiči několik hodin ochla-
zovali nádrže, aby nedošlo k extrémnímu 
nárůstu tlaku a nádrže neexplodovaly. Na 
zásahu se podílelo 11 hasičských jednotek 
z Moravskoslezského kraje.

Při této příležitosti bychom chtěli podě-
kovat nejen hasičům zasahujícím při tomto 
rizikovém požáru, ale také všem ostatním 
členům JSDH za jejich obětavost, odvahu, 
profesionální přístup, nasazení a skvělou 
spolupráci týmu, která je nezbytná. Záslu-
hou tohoto osobního přístupu každého čle-

na a díky neustálému sebezdokonalování 
a vzdělávání mladších členů můžeme 
konstatovat, že se náš sbor rozvíjí. Pevně 
věříme, že to tak zůstane i v dalších letech.

SDH Rychvald letos oslaví 125 let od svého 
založení. Jsme na členy Sboru dobrovol-
ných hasičů Rychvald a členy Jednotky sboru 

dobrovolných hasičů Rychvald oprávněně 
velice hrdi. Děkujeme za jejich vytrvalou prá-
ci pro město Rychvald i okolní města. Velmi 
si vážíme jejich pomoci, kterou poskytují ve 
svém volném čase, aby všichni občané mohli 
poklidně žít ve svých obydlích.

Václav Pavlík, místostarosta

ocenění hasičů a policistů, kteří zasahovali v Českém těšíně

Zásahu se pod vedením Jakuba Stašáka 
v zastoupení velitele Jakuba Kohla 
zúčastnili František Helis, Rudolf Helis, 
Jakub Tarnawa, Petr Zajíc a Zdeněk Zajíc.

7
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Dárce rekonvalescentní plazmy musí být zdravý muž ve věku 18-50 let, který:
• má dobré žíly
• váží minimálně 65 kg
• má potvrzení o tom, že byl COVID pozitivní, nyní je už vyléčen a má 

potvrzen 2x negativní PCR test

POMOZTE V LÉČBĚ COVID 
POZITIVNÍCH PACIENTŮ

www.fno.cz

www.facebook.com/krevFNO

Bezplatná linka  

800 260 004

Krevní centrum FN Ostrava vyzývá muže, kteří prodělali koronavirovou infekci, 
a jsou ochotni darovat krevní plazmu pro léčbu covid pozitivních pacientů, tzv. 
rekonvalescentní plazmu, aby zavolali na bezplatnou telefonní linku 800 260 004 
nebo poslali e-mail na  krevni.centrum@fno.cz a  uvedli své jméno, příjmení 
a telefon. Dárce budeme následně kontaktovat.

Darováním rekonvalescentní 
plazmy pomůžete v léčbě 

COVID pozitivních pacientů! 
Děkujeme!

Don Quijote de la mAncha:
Vstupenky stále v prodeji

Divadelní představení, které se 
mělo odehrát 2. dubna, bylo 
přeloženo na listopad. 

Komedie, v níž se představí 
přední světový chůdoherec Len-
noire Montaine, se uskuteční 
v KD Rychvald v pátek 6. 11. od 
18 hodin. 

Vstupenky za 100 Kč v prodeji 
u paní Kotkové v KD (596 572 
511, kotkova@rychvald.cz).

Pozvánka na druhou akci Rychvaldského šachového léta: 

Rychvald open v rapidu 
Rychvaldský spolek šachový 1945 ve spolupráci s TJ Sokol 
pořádá v neděli 9. 8. 2020 od 9:00 v areálu sokolovny otevřený 
přebor Rychvaldu v rapid šachu s názvem Rychvald open. Ut-
káme se v sedmi kolech s tempem 2 x 
15 minut na partii. Vítěze vyhlásíme 
v kategoriích registrovaných šachistů, 
neregistrovaných, juniorů i žáků. Vstup 
i malé občerstvení zdarma. V případě 
krajně nepříznivého počasí bude turnaj 
v tělocvičně sokolovny.
Srdečně zvou výbory RSŠ 1945 a Sokola.
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Vzpomínáme

Nikdy nezapomeneme na toho, 
koho máme rádi. 

Nikdy nezapomeneme na toho, 
kdo nám moc schází….

Dne 1. 8. 2020 uběhnou 2 roky 
ode dne, kdy nás navždy opustil 

pan Mirko Solák. 

S láskou vzpomíná manželka a děti.

Odešel jsi od nás, 
ale v srdcích zůstáváš. 

Dne 8. 8. 2020 uctíme tichou 
vzpomínkou 7. výročí úmrtí 

pana Pavla Priessnitze. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Miluše, dcera Daniela 
a Pavlína, bratr Petr s rodinou, 

vnučky Alenka, Viktorie a vnuk Radek.

Když léto bylo samý květ,
ty opouštěl jsi tento svět.

8. srpna 2020 vzpomeneme 19. výročí 
úmrtí milovaného manžela, 
tatínka, dědečka a bratra 
pana Andělína Kvasnici. 

S láskou a úctou vzpomíná manželka 
Stáňa s rodinou. Kdo jste ho znali, 

vzpomeňte s námi.

•	 Prodám hrobové zařízení (jednohrob) na hřbitově v Rych-
valdě. Cena dohodou. Tel. 732614303.

•	 Na Větrné hůrce - Papuče, podzimní obuv, holínky aj.          
Po, Út, Čt, Pá - 14.00-16.30  Po domluvě i mimo otvírací 
dobu. Středa ZAVŘENO. Jarošovická 391, Rychvald, 737 928 
349,  www.navetrnehurce.com

•	 Kadeřnictví a holičství, Sobalová 737766483, Lichý týden 
Po13.00-18.00, Út 8.00-17.00, St-Pá 8.00-12.00, Sudý týden 
Po Zavřeno, Út 8.00-17.00, St-Pá 13.00-18.00, Jarošovická 
391, Rychvald.

•	 Nabízíme čištění koberců a sedacích souprav, půjčování stro-
je Kärcher, mytí oken, mobil 606 363 300 pan Kocourek Josef

•	 Koupíme dům nebo pozemek v Rychvaldě a okolí. Možno       
i zadlužený. Děkujeme. Tel/SMS 608 370 379. 

•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jednoduchého 
šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu k Vám. Kontakt: tel. 
739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz.

 

•	 Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců, sa-
monivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861 

•	 Koupím jakoukoliv půdu, pozemek, zahradu, max. 20 Kč/
m2, v okolí RYCHVALD, ORLOVÁ, BOHUMÍN, PETŘVALD, 
HAVÍŘOV. TEL:735745514

•	 Prodej štípaného palivového dřeva přímo od 
dřevorubce! Bukové dřevo na topení se zárukou kvality, 
množství a osobního přístupu s dovozem až do chalupy. 776 
694 800 – Vojtěch Holub.

Řádková inzerce

728 525 065

739 889 779

Informace o inzerci 
ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce, vzpomínek a blahopřání 
na září: 25. 8. 2020
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 
Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

Zájmový vzdělávací program

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
Univerzita třetího věku (U3V) je program neprofesního 

celoživotního zájmového vzdělávání určený pro zájemce ve 
věku 55+. Podmínkou pro studium je zájem o další vzdělávání. 

Program je dvouletý, výuka probíhá formou přednášek, cvičení, 
seminářů, exkurzí,  zpravidla 2 vyučovací hodiny jednou 

za 14 dnů dle charakteru modulu.
Účastník programu U3V, který splní stanovené podmínky, 

se stává absolventem programu a bude mu vydáno osvědčení
 o absolvování na slavnostní promoci.

Posluchač U3V není student ve smyslu zákona č. 111/1998 Sb. 
O vysokých školách.

Předpokládané zahájení: říjen 2020 
Výuka: ZŠ Čs. armády / Střední škola Bohumín / atelier BART   
Školné na jeden semestr, které hradí přímo student s trvalým 

pobytem na území města Rychvald, činí 600 Kč. 
Zbytek školného 1 400 Kč je hrazen z rozpočtu města. 

Zájemci se mohou hlásit v KD u Petry Kotkové , 
e-mail: kotkova@rychvald.cz, tel: 596 572 511

1. semestr: Zdravý životní styl
2. semestr: Umění kolem nás 
(Tvůrčí ateliér); Poznej své okolí
3. semestr: Nové technologie
v mém životě
4. semestr: Osobnostní typolo- 
gie, Mediace a komunikace
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Tradice pokračuje! Poslední 
červnová sobota patřila malým 
fotbalistům, kteří si zahráli 
na vzpomínkovém turnaji na 
Jaromíra Mrázka, dlouholetého 
předsedy TJ Slavoj Rychvald. 
Naši benjamínci po zásluze vy-
bojovali v konkurenci regionál-
ních týmů stříbrné medaile.

Slavoj vstoupil do turnaje 
velmi úspěšně. V prvním ut-
kání porazil družstvo dívek 
z Vítkovic 5:3. Dále si poradil 
v dramatických utkáních s týmy 
Slovanu Ostrava a Dětmarovice-
mi shodně 3:2. Ve čtvrtém ut-
kání proti týmu z Petřvaldu přiš-
lo klopýtnutí, po sérii mnoha 
neproměněných šancí Slavoje se 
průběh zlomil až v jeho závěru 

proměněnou penaltou a Slavoj 
nakonec prohrál 0:4. Hned 
v dalším utkání se ale střelecky 
opětovně dařilo a pět gólů do 
sítě Unie Hlubina (5:2) již zajis-
tilo stříbrný úspěch. Přesto měl 
domácí výběr ještě možnost 
sáhnout po zlatých medailích, 
neboť v posledním utkání turna-
je nastoupil proti dosud nepo-
raženému týmu z Bohumína, 
kde pouze vítězství v zápase 
zaručovalo prvenství v turnaji. 
Tým z Bohumína byl však vel-
mi silným soupeřem a domácí 
Slavoj mu podlehl 1:6. 

Tečku za fotbalem udělal 
hlasitý pokřik a šly se rozdávat 
medaile. Druhé místo je v této 
konkurenci velkým úspěchem 

a zároveň příslibem, neboť se 
podařilo vybojovat také s hráči, 
kteří ještě po prázdninách 
nepřestupují do starší kate-
gorie. Za celkově vydařený tur-
naj patří velké poděkování všem 
rodičům, dorostencům Slavoje, 
kteří již tradičně dohlížejí na 
všechna utkání s rozhodcovskou 
píšťalkou, dobrovolníkům, kteří 
zajistili zázemí a chutné občer-
stvení, i senátorovi Petru Vícho-
vi, díky jehož podpoře dostal 
každý fotbalista a nejmenší 
diváci lahodnou porci zmrzliny. 
Děkujeme autobazaru Uhlík 
za zajištění všech věcných cen 
a také našim hráčům za nad-
šený výkon a vzornou repre- 
zentaci Slavoje.

velká voda 
Od úspěšného turnaje utekl 
jen jeden týden a na Slavoji se 
už zase hrálo. Přestože se den 

před zakončením přehnala přes 
naše území veliká bouřka s pří- 
valovým deštěm, který dokázal 
naplnit blízký potok tak, že se 
přelil až na plochu hřiště, po-
dařilo se všechno naplavené 
bahno díky práci dobrovolníků 
včas uklidit a holky a kluci ze 
starší, mladší a mini přípravky 
si na závěr sezóny mohli zahrát 
zápasy proti svým rodičům 
a fanouškům. Ve všech třech ut-
káních zaslouženě zvítězily děti. 

Na konci prázdnin, kdy začíná 
další sezóna, se na vás všech-
ny budeme těšit nejen u fot-
balových, ale také kulturních 
a dalších příležitostí. Sledujte 
naše webové stránky nebo 
Facebook, kde budeme zveřej- 
ňovat informace o novinkách 
a událostech v našem areálu.

Za TJ Slavoj Rychvald
Rostislav Vzatek

trenér přípravky U9

Od 13. do 17. července 2020 proběhl za účasti 34 dětí již 
10. ročník tenisové školy a sokolské všestrannosti. 

Účastníky ve věku od 5 do 13 let jsme rozdělili do čtyř skupin 
a protože nám počasí přálo, měly děti podle plánu každý den 
2 hodiny výuky tenisu a 2 hodiny všestrannosti. 

Součástí školy byla i zdravověda, kterou děti absolvovaly pod 
vedením zdravotnice ČČK Rychvald. V rámci tenisové školy a všest-
rannosti probíhaly také hry a soutěže. Poslední den jsme všechny 
účastníky odměnili a předali jim diplomy i medaile. 

Všechny děti si to náramně užily a určitě se některé z nich 
stanou členy našeho tenisového oddílu. Děkujeme všem trenérům 
a trenérkám za perfektní přípravu a organizaci tenisového tábora.

Tenisová škola bude v srpnu pokračovat druhým turnusem – i ten 
se rychle naplnil, přihlásilo se na něj 33 malých tenistů.

Zdeněk Vavříček, místostarosta TJ Sokol Rychvald

stříbrný úspěch benjamínků slavoje na memoriálu j. mrázka 

sokolská tenisová škola:

každý den tenis

Pořadí Tým Body Nejlepší hráč

1. Bospor Bohumín 18 Marek Hořínek

2. Slavoj Rychvald 12 Matěj Boršoš

3. Hepo Petřvald 10 Kryštov Skýba
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Již rok spolupracují Motorkáři Dallas 
Rychvald s Dětským domovem Havířov. 
Několikrát byli pozváni na jejich akce 
a teď jim pozvání oplatili. V sobotu 
25. července dětem připravili překva- 
pení – rybářský den, který se uskutečnil 
na soukromém rybníku v Rychvaldu. 

Dopoledne proběhla Rybářská soutěž, nej- 
lepší rybář byl oceněn pohárem a všichni 
dostali čestnou medaili. Děti si zajezdily na 
koních z Richmond City Ranch, zastřílely si 

z kuše a také na laserové střelnici 
z Petřvaldu, což zajistil spolek Náš Rychvald. 

Motorkáři uvařili dětem vyhlášený guláš, 
upekli buchty a na závěr si společně opéka-
li párky. Na památku si děti od motorkářů 
odvezli trička s jejich logem a se jménem, 
od primátora Havířova Josefa Bělici dostali 
balíčky. 

Počasí se vydařilo, všichni byli spoko-
jeni a v dobré náladě. Velké poděkování 
patří všem sponzorům, kteří se na celé 
akci spolu s motorkáři podíleli: restau-

race Valachovec Petřvald, restaurace Dal-
las Rychvald, Autobazar Vítězslav Uhlík, 
autobusová doprava Rostislav Stolička, 
Rock Shop Jagi Petřvald, AKM STAVBY a.s.
a spolek Náš Rychvald.

Marcela Bajtková
Motorkáři Dallas Rychvald

Konečně jsme se dočkali! Po 
delší přestávce jsme se opět set-
kali v areálu Senior Parku Rych-
vald s děvčaty ze spolku SOUL. 
Hra na bubny djembe a další 
rytmické nástroje nám není cizí, 
měli jsme již možnost něko-
likrát společně muzicírovat. 

Tentokrát jsme nejenom bub-
novali, ale také zpívali a trochu 
si zacvičili. A to ne naposledy. 
Rýsuje se totiž možnost pravi-
delného společného setkávání. 
Radostnou atmosféru jsme si 
všichni náležitě užili. Už teď se 
těšíme na pokračování!

Stanislav Sobol
vedoucí Senior Parku

motorkáři dallas rychvald dětem

Netradičně v neděli 19. 7. 2020 uspořádal Rychvaldský spolek 
šachový 1945 pod střechou nového altánu v areálu rychvaldské 
sokolovny již 17. simultánku s českým reprezentantem velmistrem 
Robertem Cvekem. Ani letos se velmistr mnoho nezpotil a vyhrál 
s rychvaldskými šachisty při velmi slušné účasti v poměru 16 ku 2, 
když pouze remizovali hráči L. Barteček, V. Havlík, L. Matlocha 
a A. Cudnik.
V srpnu bude Rychvaldské šachové léto pokračovat turnajem v rap-
id šachu s názvem Rychvald open. Podrobnosti k akci na str. 8.

Bohdan Adamčík, předseda výboru RSŠ 1945

rychvaldské šachové léto:

Simultánka s velmistrem
přerušené rytmy soul 
obnovily dění v senior parku
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Jsme zvyklí, že nás z mnohých 
médií a jiných informačních 
kanálů oslovují jednotlivci nebo 
různé dobročinné nadace, aby-
chom pomohli lidem s všeli-
jakými zdravotními problémy 
nebo přispěli na nějaké speciál-
ní projekty. A Češi jsou v tomto 
ohledu velmi výjimeční. Jsou 
solidární, empatičtí, vnímaví 
a mají široké srdce. Mnohdy mají 
sami málo, ale přesto přispějí 
lidem, kteří jsou na tom ještě 
mnohem hůře. Převážně se jed-
ná o pomoc lidem, které ani 
konkrétně neznají nebo jsou 
z úplně jiného koutu republiky. 
O české solidaritě vypovídají 
sumy, které přistanou na trans-
parentních účtech konkrétních 
projektů.

Spolek Náš Rychvald velmi 
zasáhl příběh děvčátka přímo 
z našeho Rychvaldu, malé krásné 
tříleté víly Amálky Ručkayo-
vé, která se od svého narození 

potýká s velkými zdravotními 
problémy a pohybovým handi- 
capem, a přesto to nevzdává. 
Má velmi starostlivé rodiče, kteří 
se jí maximálně věnují a vyna- 
kládají za její léčbu, která není 
hrazena z prostředků veřejného 
zdravotnictví, nemalé finanční 
prostředky.

Amálka také pro svou léčbu 
potřebuje speciální dynamické 
chodítko KidWalk od firmy 
Ottobock, které je možné sehnat 
pouze v zahraničí a jehož cena 
se pohybuje okolo 3 600 euro.

Abychom malé Amálce a jejím 
rodičům alespoň trošku pomo-
hli, rozhodl se spolek Náš Rych-
vald, z.s. jejich příběh zveřejnit 
a také je podpořit finanční část-
kou zaslanou na jejich transpa- 
rentní účet. 

A nyní vám už přinášíme 
samotný Amálčin příběh. 

Dagmar Pižová 
za spolek Náš Rychvald

Vážení a milí spoluobčané,
naše rodina pochází z Rych-
valdu a rádi bychom Vás tou-
to formou požádali o pomoc 
pro naši malou Amálku. Naše 
dcera Amálka vypadá jako úpl-
ně obyčejné dítě, ale bohužel 
tomu tak není.

Narodila se předčasně ve 
26. týdnu těhotenství, vážila 
800 g a měřila 33 cm. Po poro-
du bohužel dostala 3 těžké in-
fekce za sebou, kdy u druhé in-
fekce (kvasinkové) vznikly cysty 
v hlavičce. Po dobu 2,5 měsíce 
byla v inkubátoru. Ve třech 
měsících zjistili, že se oči (sít-
nice) špatně vyvíjejí a musela 
podstoupit laserovou operaci 
očí, po které přišla o periferní

vidění. Po 4 měsících jsem nas-
toupila k Amálce do nemoc-
nice na zaučení, abychom si ji 
mohli vzít domů. Bohužel před 
propuštěním šla na kontrolu 
hlavičky, kde jí zjistili zhoršení 
cyst a musela podstoupit V3 
stomii. Poté jsme si ji mohli vzít 
konečně domů, ale naše radost 
netrvala dlouho. Po měsíci od 
propuštění jsme byli opět na 
kontrole hlavičky, kde zjistili 
velké zhoršení, a podstoupila 
další operaci, kdy jí museli za-
vést shunt (hadička, která odvádí 
mozkomíšní mok do břicha). 

Amálka má komunikující hy-
drocefalus, DMO, opožděný 
vývoj řeči a chůze, centrální 
kvadruparézu. Kvůli špatnému 

vývoji očí nosí brýle, na kterých 
má velký rozdíl dioptrií mezi 
pravým a levým okem. V roce 
2018 podstoupila další operaci, 
protože regulátor shuntu ne-
fungoval a musel být vyměněn. 
V květnu loňského roku dostala 
Amálka vysoké horečky, které 
způsobily febrilní křeče. Byla 
převezena do FNO na JIP, kde jí 
zjistili shuntovou meningitídu. 
Musela podstoupit další opera-
ci, při které jí vytáli shunt. Měsíc 
byla na zevní komorové drenáži. 
Po měsíci byla možná operace, 
kde byl shunt opět zaveden. Od 
této doby vypadá, že shunt fun-
guje správně.

Amálka začala dělat velké 
pokroky, při rehabilitacích 

i po absolvování rehabilitací 
v Lázních Klimkovice. Dále 
navštěvujeme i rehabilitace 
v Arcádě. Bohužel rehabili-
tace jsou velmi nákladné a po-
jišťovny všechny nehradí. Jen 
pro příklad, 10denní intenzivní 
rehabilitace vyjde na 22 600 Kč. 
Amálka ve svých 3 letech stále 
nelozí a nechodí. Jinak je to 
náš veliký smíšek a bojovník. 
Jsme na ni moc hrdí a věříme, 
že to špatné je už za námi 
a bude jen líp.

Jménem naší rodiny bychom 
chtěli z celého srdce poděkovat 
všem dobrým lidem, kteří chtě-
jí Amálce pomoct. Nesmírně si 
toho vážíme.

rodiče Ručkayovi

pomožme malé 
rychvaldské víle 

amálce

Milí Rychvalďáci, 
věříme, že máte srdce na pravém místě, není vám 
lhostejný osud rychvaldského děvčátka a naší „malé 
víle Amálce“ také pomůžete přispěním jakéko-
liv finanční částky na transparentní bankovní účet 
zřízený u Fio banky. Za což vám také moc děkujeme.

                                    Dagmar Pížová, Náš Rychvald

číslo sbírkového účtu:

2901389219/2010
www.nas-rychvald.cz


